ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO DÉCIMO QUINTO DIA DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA, RESPECTIVAMENTE PRIMEIRO E SEGUNDO SECRETÁRIO. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DO VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL E DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA. EM SEGUIDA FOI PEDIDA A DISPENSA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE COLOCADA EM VOTAÇÃO FOI APROVADO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE COMUNICA A PRESENÇA DA SENHORA MARIA JOSÉ DOS SANTOS QUE SEMANA PASSADA SOLICITOU O PLENÁRIO PARA TRATAR DO ASSUNTO DA TOMADA DA RESPONSABILIDADE DOS CUIDADOS DOS ANIMAIS DESTE MUNICIPIO E CONVIDA A SENHORA MARIA JOSÉ DOS SANTOS PARA FAZER O USO DA PALAVRA NO PLENÁRIO E COMUNICA QUE A MESMA PODERÁ USAR O TEMPO DE DEZ MINUTOS DE ACORDO COM O REGIME INTERNO DA CASA. HAVENDO ALGUMA INTERVENÇÃO DE ALGUM VEREADOR A SENHORA TERÁ MAIS TRÊS MINUTOS. AGRADECE AO PESSOAL DA VIGILÂNCIA EM NOME DA SENHORA GILDA MARCOLINO QUE FOI SOLICITADA ATRAVÉS DE OFÍCIO PARA ESTAR PRESENTE E CASO PRECISE FAZER O USO DA PALAVRA. LOGO APÓS A SENHORA MARIA JOSÉ DOS SANTOS INICIA SUA FALA DIZENDO QUE MORA NA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE HÁ QUARENTA E OITO ANOS, QUE FAZ UM TRABALHO VOLUNTÁRIO JUNTAMENTE COM OUTRAS PESSOAS DE CUIDAR DOS ANIMAIS DA CIDADE, COISAS QUE DEVERIAM SER FEITO PELO PRÓPRIO MUNICIPIO. DIZ QUE PROCUROU O GESTOR PARA TRATAR SOBRE O ASSUNTO MAIS QUE ATÉ AGORA NÃO HOUVE DISPONIBILIDADE DE TEMPO PARA ATENDE-LA. DIZ QUE COMO PROJETO DE LEI NÃO PODE SER FEITO PELA POPULAÇÃO E SIM POR PARLAMENTARES DESTA CASA SEGUE PLETEIANDO PROJETO DE LEI QUE SEJA PERMANENTE E EFETIVO NO QUAL VENHA CONTEMPLAR A CIDADE COM TRABALHO CUSTEADO COM RECURSOS PÚBLICOS COMO CUIDADOS VETERINÁRIOS, CASTRAÇÃO, CONTRATO COM CLINICAS VETERINÁRIAS ENTRE OUTROS E PEDE A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE ZOONOSE EM NOSSO MUNICIPIO E TAMBEM ABRIGO ADEQUADO E CASO SEJA NECESSÁRIO ENVOLVER DIRETAMENTO OS MUNICIPIOS VIZINHOS PORQUE O CUSTO É ALTO E SERIA NECESSÁRIO UMA PARCERIA. DIZ QUERER ASSISTENCIA PORQUE A IDEIA MOSTRA O PROBLEMA, O DESENVOLVIMENTO DE TODAS AS ACÕES QUE DEVEM SER TOMADAS E A SOLUÇÃO E LEMBRA QUE CABE A ESTA CASA JUNTAMENTE COM O GESTOR MAIOR TRABALHAR A FAVOR DO POVO POIS ISSO É UM BENEFICIO SOCIAL QUE DEVE SER ANALIZADO COM CARINHO E ACEITO POR ESTA CASA. SEGUE DIZENDO QUE FOI PEGO COM A SOCIEDADE QUATROCENTOS E NOVENTA E SEIS ASSINATURAS PORQUE SE VIU A NECESSIDADE DO APOIO DA POPULAÇÃO, COBRA DESTA CASA MAIS ATENÇÃO COM AS NECESSIDADES DA COMUNIDADE E PEDE QUE OS PARLAMENTARES OUÇAM O POVO. EM SEGUIDA O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS SOLICITA A PALAVRA E INICIA SUA FALA PARABENIZANDO A SENHORA MARIA JOSÉ DOS SANTOS PELA SUA INICIATIVA E PELAS ASSINATURAS ARRECADAS E LEMBRA QUE TODOS OS REQUERIMENTOS ENCAMINHADOS PARA A CAMARA PELA POPULAÇÃO SÃO ATENTIDOS E DIZ QUE É DE INTERESSE DOS VEREADORES ESCUTAR A POPULAÇÃO E SOLICITA AO PRESIDENTE QUE SEJA FEITA UMA COMISSÃO PARA PROCURAREM O GESTOR PARA ESTUDAR OS RECURSOS UTILIZADOS PARA SER CONSTRUIDO UM HOSPITAL VETERINÁRIO. POSTERIORMENTE A SENHORA MARIA JOSÉ DOS SANTOS DIZ QUE PROCUROU ESTA CASA PORQUE JÁ TINHA IDO A VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO MUNICIPIO E A PREFEITURA E NÃO FOI ATENDIDA E DIZ QUE GOSTOU DO ATENDIMENTO DESTA CASA COM ELA. NÃO HAVENDO MAIS QUEM QUESTIONASSE A SENHORA MARIA JOSÉ DOS SANTOS O PRESIDENTE COMUNICOU QUE O VEREADOR WERDLEY THIAGO AMARAL DISSE SER FAVORAVEL AO REQUERIMENTO SOLICITADO PELA SENHORA E QUE A CASA NÃO TEM RECURSOS, MAS QUE O MUNICIPIO TEM E QUE IRÃO VER COMO PODE SER ATENDIDO DA MELHOR FORMA POSSIVEL. SEGUE DIZENDO QUE CONVIDOU A SENHORA GILDA MARCOLINO RESPONSAVEL PELA VIGILÂNCIA PARA FAZER ALGUNS ESCLARECIMENTOS E TERMINA AGRADECENDO A PRESENÇA DA SENHORA MARIA JOSÉ DOS SANTOS E SE DISPÕE PARA QUANDO A MESMA PRECISAR DESTA CASA NOVAMENTE E SOLICITA A SENHORA GILDA MARCOLINO PARA FAZER O USO DA TRIBUNA. EM SEGUIDA A SENHORA GILDA MARCOLINO INICIA SUA FALA DIZENDO QUE ESTA ALI COMO COORDENADORA DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA DO MUNICIPIO NO QUAL FOI CONVIDADA PELO PRESIDENTE DA CASA E COMEÇA EXPLICANDO O TRABALHO FEITO DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA NO MUNICIPIO E ONDE FUNCIONA A SEDE DA VIGILÂNCIA E SEU HORÁRIO DE TRABALHO, FALOU TAMBÉM QUE DEPENDENDO DO TIPO DE DENÚNCIA TRABALHA COM PARCERIAS, EM RELAÇÃO A CÃES E GATOS O TRABALHO É FEITO ATRAVES DE CAMPANHAS DE VACINAÇÃO ANTI RÁBICA, O PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA E O VEREADOR LAUDEMIR EM SUA EXPLANAÇÃO RESSALTOU A IMPORTÂNCIA, POIS O MESMO JÁ RECEBEU RECLAMAÇÕES DA POPULAÇÃO E INDICOU A VIGILÂNCIA, TAMBÉM PERGUNTOU SE HÁ UMA CAIXA DE SUGESTÕES NO LOCAL. EM SEGUIDA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA PARABENIZOU A FALA DA SENHORA MARIA JOSE DOS SANTOS E DA SENHORA GILDA MARCOLINO, DIZ TAMBÉM SER SOLIDÁRIA A CAUSA ANIMAL E CUMPRE COM SEU PAPEL SOCIAL PARA COM A POPULAÇÃO. O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS PEDIU UMA PARTE EM SUA FALA E DIZ QUE VÁRIAS VEZES JÁ CUSTEOU TRATAMENTOS DE ANIMAIS DE RUA, MAS NÃO EXPÕEM. RETOMADA A FALA A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA DISSE QUE FOI QUESTIONADA POR UMA MORADORA SOBRE O PAPEL DESEMPENHADO PELO LEGISLATIVO. O PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRA, MAS NINGUEM FEZ O USO. A SENHORA GILDA MARCOLINO ENCEROU SUA FALA AGRADECENDO O CONVITE E REAFIRMOU SEU COMPROMISSO COM A POPULAÇÃO. EM SEGUIDA O PRESIDENTE RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DO PROJETO NO QUAL A SENHORA MARIA JOSÉ PRÔPOS, MAS DEIXOU CLARO OS TRAMITES QUE O MESMO TEM QUE PERCORRER, MESMO ASSIM IRÁ SUGERIR AO EXECUTIVO ATRAVES DE REQUERIMENTO QUE SERA LIDO E VOTADO NA PROXIMA SESSÃO E SE APROVADO ENVIADO AO EXECUTIVO UM PROJETO DE LEI QUE CRIA UM CENTRO DE ZOONOZES EM NOSSO MUNICÍPIO, JUSTIFICOU A AUSÊNCIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA E WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL. EM SEGUIDA O SEGUNDO SECRETÁRIO FEZ A REVISÃO DA CHAMADA ONDE FOI VERIFICADA A AUSÊNCIA DOS VEREADORES ANTERIORMENTE CITADOS PELO PRESIDENTE. LOGO APÓS FOI FRANQUEADA A PALAVRA PARA TRATAR SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. A VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA RELEMBROU SOBRE O EVENTO EM ALUSÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER REALIZADO PELA SECRETARIA DA MULHER, JUVENTUDE E DO IDOSO.  NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE PARA A 4ª SESSÃO ORDINÁRIA NO DIA VINTE E DOIS DE MARÇO DO ANO EM CURSO AS NOVE HORAS DA MANHÃ E COMUNICOU QUE O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO FARÁ A LEITURA DO TRECHO BIBLICO NA PROXIMA SESSÃO. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. QUINZE DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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